

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 23 ИЮЛЯ 41

Москва

Газета №

ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ — ФРОНТУ

Артисты Ленинградского государственного театра оперы и балета имени Кирова организовали бригаду и направили ее на фронт. Первый концерт состоялся у летчиков. После того, как был исполнен один номер, к артистам подошел начальник подразделения.

— Я очень прошу вас немного подождать. — Он посмотрел на часы. — Через десять-пятнадцать минут должны вернуться наши «ястребки».

Объявили перерыв. Ровно через 10 минут в небе показались самолеты, вскоре в зал вошли летчики и спокойно заняли свои места.

С величайшим подъемом выступали артисты перед такими зрителями.

За время войны артисты Ленинградского государственного театра оперы и балета имени Кирова дали в частях Действующей армии около ста концертов.

Талантливая советская танцовщица, лауреат Сталинской премии Галина Уланова возглавляет культурно-шефскую работу в госпитале.